إرشادات لتحضير مقالات للنشر

 تطبيقات الأرغنوميا بالدول السائرة في طريق النمو
الواقع والآفاق
اللقب والاسم (1) اللقب والاسم(2) اللقب والاسم(3)
(1)  مؤسسة الانتماء للمؤلف 1، (2) مؤسسة الانتماء للمؤلف 2، (3) مؤسسة الانتماء للمؤلف 3
	الرجاء الاطلاع بدقة على مختلف إرشادات كتابة مقالة خاصة بالملتقى والتقيد بها قبل إرسال مداخلتكم

 ونشكركم على حسن تعاونكم لتسهيل عملية طبع فعاليات الملتقى حتى يتم توزيعها يوم الملتقى 


ملخص:

تقدم هذه المطبوعة نموذجا خاصا للمقالات التي يمكن نشرها بالملتقى الدولي حول الأرغنوميا ودورها في الوقاية والتنمية في البلدان السائرة في طريق النمو، الرجاء احترام هذه التعليمات قدر الإمكان. يجب أن لا يتعدى ملخص المقالة باللغة العربية 15 سطرا، كما يجب أن تصحب كل دراسة بملخص باللغة الفرنسية أو الإنجليزية في نهاية المقال، على أن لا يتجاوز هو الآخر 15 سطرا، مع ذكر الكلمات التي تشكل مفاتيح المقال في كل الأحوال.

1 ـ مقدمة:
يمكن أن يحرر نص المقال باللغة العربية (وهناك نموذجا آخر خاصا باللغة الفرنسية أو باللغة الانجليزية)، بطريقة منظمة تبعا للخطوات المعروفة: ـ مقدمة ـ المنهجية ـ النتائج ـ المناقشة ـ الخاتمة  ـ المراجع، كما يجب أن لا يزيد عدد صفحات الدراسة عن 15 صفحة، بمقاس 21X  29.7 سم، وبمسافة مبسطة بين الأسطر (simple)،  مع ترك  2سم كهامش  على اليمين، ثم 2سم  على اليسار  وكذا في الأعلى والأسفل، ويكتب كل من عنوان المقال، المؤلف، انتمائه، الملخص ومحتوى النص الرئيسي في عمود واحد ويمكن أن يغطي كل عرض الصفحة.  

لقد سجلت كل الأساليب الضرورية لكتابة مقالة بالملتقى الدولي حول الأسرة والتربية بين التواصل والقطيعة، بحيث يمكنكم قولبة مقالكم بطريقة آلية، لذا ننصحكم بالكتابة مباشرة على هذا الملف.
2 ـ نوعية الخطوط:
يجب كتابة كامل النص بالخط العربي التقليدي (Tradional arabic)، على أن يكون العنوان بحجم 20 نقطة، مضخم ويتوسط الصفحة، أما بالنسبة لأسماء المؤلفين ومؤسسات انتمائهم فيجب أن تظهر بحجم 12 نقطة عادي والكل يتوسط الصفحة(centre).
أما الملخص باللغة العربية فيكتب بحجم12  نقطة هو الآخر ولكن بخط مضخم، وبمسافة مبسطة بين الأسطر (simple)، ويكتب الملخص باللغة الأجنبية في نهاية المقال بخط فاردانة (Verdana)، بحجم 9 نقاط عادي بالنسبة لمحتوى الملخص  وكذا العنوان مع  تضخيم هذا الأخير. ويكتب محتوى المقال باللغة العربية (Traditional Arabic)، بحجم14   نقطة وبخط عادي ما عدا الأرقام التي تكتب بحجم 9 نقطة فقط. كما يجب ترك فراغ في بداية كل فقرة قدره1.27  سم، والفصل بين فقرة وأخرى بترك مسافة 6 نقاط وراء كل فقرة. وهي الطريقة المتبعة في كتابة مختلف فقرات النص الحالي.
3 ـ العناوين الرئيسية للفقرات:

تكتب العناوين الرئيسية والفرعية للفقرات بحجم  14نقطة مثلها مثل النص الرئيسي لكن مع تضخيم الخط كما هو مبين أعلاه بالضبط.
1.3 ـ العناوين الفرعية للفقرات:

تكتب العناوين الفرعية للفقرات بحجم 14 نقطة مثلها مثل النص الرئيسي، لكن مع تضخيم الخط كما يجب احترام طريقة ترقيم العناوين كما هو مبين أعلاه بالضبط.  
4 ـ الأشكال والجداول:

	مثال عن الشكل الذي يغطي جزءا من عرض الصفحة

	الشكل (1): الشكل المبين أعلاه يغطي جزء من الصفحة


 يمكن وضع الجداول والأشكال بحيث تمتد على جزء من  عرض الصفحة فقط أو على كامل عرضها كما هو مبين أدناه. 
الشكل (1): هو مثال على الشكل الذي يغطي جزءا من عرض الصفحة رفقة  النص المكتوب إلى جانبه.
أما الشكل (2): فيقدم مثالا عن الشكل الذي يغطي كامل عرض الصفحة. كما يجب وضع عنوان كل الشكل في كلتا الحالتين في الأسفل داخل حيز للرسم خاصة للكتابة 


يجب كتابة عناوين الأشكال والجداول  بالخط العربي التقليدي (Tradional arabic)،  أسفل هذه الأشكال والجداول بحجم12   نقطة وبخط عادي، على أن تكتب الأرقام في العنوين أو داخل الجداول والأشكال بخط فاردانة (Verdana)، بحجم 9 نقاط عادي.
5 ـ  المراجع:

تتم الإشارة للمراجع في بداية أو داخل النص على النحو التالي: المؤلف (السنة) بين قوسين مع اسم المؤلف وسنة النشر متبوع بفاصلة، كما هو مبين في المثال التالي: ابن خلدون، (1984)، وفي حالة وجود مؤلفين، يجب كتابة اسم كلا المؤلفين ثم (السنة) بين قوسين متبوع بفاصلة، لكن في حالة وجود أكثر من مؤلفين، يجب كتابة اسم المؤلف الأول متبوع بكلمة وآخرون ثم (السنة) بين قوسين متبوع بفاصلة، كما هو مبين في المثال التالي: ابن خلدون وآخرون  (1984)، أما في حالة ذكر مرجع في نهاية فكرة أو فقرة فيجب كتابة اسم الباحث متبوع بسنة النشر والكل داخل قوسين، وفي حالة وجود أكثر من مرجع يكتب كذلك اسم المؤلف متبوع بفاصلة والسنة دون قوسين لكن متبوعة بفاصلة نقطة للفصل بين مرجعين أو أكثر والكل بين قوسين، كما هو مبين في المثال التالي: ( المؤلف، السنة؛ المؤلف، السنة؛ المؤلف، السنة؛ المؤلف، السنة).

أما إذا كان المرجع أو المراجع بأحد اللغات الأجنبية فيجب إتباع نفس الطريقة بحيث يكتب اسم المؤلف أو أكثر باللغة العربية مع إضافة هذا الاسم أو الاسمين باللغة الأجنبية كما هو مبين في المثال التالي: بندورة (1993) Bandura,، وفي حالة وجود اسمين مثل: شينيون ولابين (1994) Chignon & Lépine,،   وكذا في حالة وجود أكثر من مؤلفين مثل: كوهن وآخرون (1995) Cohen et al,، ونفس الشيء يطبق في حالة الإشارة إلى مؤلف أو مؤلفين أو أكثر يضاف الاسم المؤلف أو أكثر المقابل باللغة الأجنبية، كما هو مبين في المثال التالي: (بندورة، 1993 Bandura,؛ 1994 شينيون ولابين، 1994 Chignon & Lépine,؛ كوهن وآخرون، 1995 Cohen et al,).
1.5 ـ  المراجع باللغة العربية:

يجب أن تدون كل المراجع المذكورة في المقال  في قائمة المراجع في نهاية المقال بالخط العربي التقليدي (Tradional arabic)،  بحجم12   نقطة وبخط عادي، على أن تكتب الأرقام في بخط فاردانة (Verdana)، بحجم 9 نقاط عادي بالنسبة للمراجع باللغة العربية باتباع الترتيب الأبجدي على النحو التالي: 

المؤلف (السنة) عنوان المقال، اسم المجلة، المجلد، الصفحات.
المؤلف والمؤلف (السنة) عنوان الكتاب، اسم الناشر ، الصفحات.
المؤلف، المؤلف والمؤلف (السنة) عنوان المقال، فعاليات ملتقى، الصفحات.
المؤلف (السنة) عنوان مذكرة أو أطروحة، المؤسسة.
2.5 ـ  المراجع باللغة الأجنبية:

نفس الطريقة يتم إتباعها لكتابة المراجع باللغة الأجنبية ولكن على أن تكتب بخط فاردانة (Verdana)، بحجم 8 نقاط عادي باتباع الترتيب الأبجدي على النحو التالي: 

Auteur. (année) Titre de l’article. Nom de la revue, volume, pages.

Auteur, Auteur, Auteur. (année) Titre de l’ouvrage, Editeur.

Auteur, Auteur. (année) Titre de l’article. Actes de la Conférence XYZ, pages.

Auteur. (année) Titre du chapitre. In Titre de l’ouvrage (sous la direction de Auteur, Auteur), pages, Editeur.

Auteur. (année) Titre du mémoire ou de la thèse. Etablissement.

على العموم يمكن الحصول على النموذج الحالي عبر موقع المخبر المبين أدناه أو الاتصال بالمخبر مباشر بملحقة بوزريعة، جامعة الجزائر، شارع جمال الدين الأفغاني، بوزريعة الجزائر، كما يمكن الحصول على نسخة من النموذج بمراسلة المخبر على العنوان الإلكتروني المبين أدناه.

http://www.univ-alger2.dz/prevention
   العنوان الالكتروني   Email: prevention_ergonomics@hotmail.com
Email: prevention_ergonomics@yahoo.com 
مثال عن الشكل الذي يغطي كامل عرض الصفحة





الشكل (2): الشكل المبين أعلاه يغطي كامل عرض الصفحة
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